Ubung
1. Multipliziere.

a)(a+b)(b-3)=

b.)(r-5)(s+4)=

i moans B AN S

(a+b) (c+4d)

9,
@

=ac+ad + bc +bd

(a+b)(c+d)=a+c+ta-d+b-c+b-d
Summen miteinander multiplizieren

| (a-4)-(5+3a)

(1) Klammern auflésen | = 10a + 6a2—-20-12a

(2) Ordnen =6a +10a—-12a-20

c.)(@-2)(b-2)=

g\) é\) % él) (3) Zusammenfassen =6a>—-2a-20

2. Multipliziere wie im Kasten. Achte auf + und -.

a.) (3x + 4) (5y + 6)

(1)="Sxy +

(2)= 8x +/

c.) (4x+1)(3y-5)

2)=

b.) (2x- 5 )(7y + 3)

(1)= Ttx

(2)= Gx t ey~

d.) (3y - 5) (5x - 3)

(1 ): Ay

(2)=

3. Multipliziere wie im Kasten. Achte auf + und -.

a.)(3+x)(x-4)

(1)=$X =

@)=_X

c.) (x-4)(x+2)

(1)= X tIX

(3)= » R

b.) (2y - 3) (2 - 3y)

s

(3)= =G

d.)(2x-3)(x-2)

()=

(38)=

4. Ubertrage die Tabelle ins Heft und multipliziere.

a.)(a+b)(c+d)=
c.)(a-b)(c+d)=c
5.

a.) (x+3)(y-4)= x:
c.)(x-4)(y-2)=" ~

6.

a.)(2x+5)(y-6)= L<Y"

c.)(0,4a+3)(b+1,2)=

0\ b.)(@a+b)(c-d)=

O d)(x-y)(x+y)=

P S

b.) (x-2)(y+3)=

d.)a+3) (b -5)=

0 b)@x-4)(y+2)=

d.) (a+3,8) (-4~ 0,5b) =

8.

a)(a+1)(2a+3)= (g +1

b.) (2x-4) (y - 3) =
c.)(3x-4)(2-5y)= bX ~
d.)(1,8y +3)(y-4)=

e) (5a-0,9) (7,5 + 3a) =




